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Београд - Српска напредна странка (СНС) освојила је на изборима у Земуну 51,83 одсто
гласова изашлих бирача, или 39 мандата, и сама ће моћи да формира локалну власт у
Земуну, изјавио је данас председник Општинске изборне комисије Маринко Шакан.

  

Шакан је на конференцији за новинаре рекао да је на изборе изашло 35,05 одсто од
укупно 160.036 гласача уписаних у бирачке спискове, односно 56.094 грађана општине
Земун.

  

  

Он је додао да је СНС освојила 29.071 глас. Осим СНС у општински парламент у Земуну
ући ће и коалиција окупљена око Социјалистичке партије Србије (СПС) која је освојила
11,54 одсто гласова, или осам мандата, Демократска странка (ДС) са 8,94 одсто или
шест мандата и коалиција Демократска странка Србије (ДСС) и Двери која је добила
6,64 одсто, односно четири мандата.

  

Шакан је навео да је СПС добила 6.473 гласа, ДС 5.016 гласова а ДСС и Двери 2.727
гласова. 

  

Десет преосталих партија, коалиција и група грађана нису прешле ценсуз.

  

За Српску радикалну странку је гласало 4,22 одсто или 2.369 бирача док је Либерално
демократска партија добила 4,2 одсто или 2.354 бирача.
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Рок за жалбе истиче вечерас у 20 сати али је Шакан рекао да не очекује никакве
озбиљније приговоре јер "су избори протекли у савршеном реду".

  

Званични резултати биће објављени у среду, 5. јуна.

  

  

Вучић: Коначно има наде - Србија размишља на другачији начин

  

На локалним изборима у Земуну, од 160.000 уписаних бирача, укупно је гласало 35,2%. 

  

На основу 95 одсто обрађених података у Земуну убедљиво победио СНС са 51,52 одсто
гласова. Следи коалиција око СПС-а са 11,69 одсто и ДС са 8,69 одсто гласова. Ово је
подршка народа борби против корупције, реформама и подршка за модерну и напредну
Србију, рекао Александар Вучић.

  

На локалним изборима у Земуну убедљиво је победио СНС са 51.52 одсто гласова.
Следи СПС-ПУПС-ЈС-СДПС и Покрет ветерана са 11,69 одсто и ДС са 8,69 одсто
гласова.
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Лидер СНС-а Александар Вучић рекао је у општинском одбору странке у Земуну да је
СНС остварио оно што у последње 24 година нико није урадио јер је у једној од највећих
српских општина освојио више од 50 одсто гласова.

  

"То показује каква је подршка. Србију морамо да извучемо из кризе. Порука нама је да се
понашамо одговорније од осталих, потребно је да доведемо оне који ће да се боре за
друге а не за себе", навео је Вучић и додао је да је неопходно да рад буде основно
мерило вредности.

  

  

"Коначно има наде. Србија размишља на другачији начин", истакао је лидер напредњака.

  

Према његовим речима, ово је подршка народа за модерну и напредну Србију
реформама и подршка борби против корупције.

  

"Србија је за нас светиња и најважније је да се иде напред", нагласио је Вучић.

  

Како јавља извештач Новости из Земуна, ДСС је освојио 6,95, док су СРС и ЛДП испод
цензуса са 4,54, односно 4,09 одсто гласова бирача.
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20.10 - Затворене биралишта у Земуну. Избори протекли без икаквих неправилности.

  

18.36 -  Одзив до 18 сати био је 31 одсто, рекао је председник Општинске изборне
комисије Маринко Шакан.

  

14.50 - До 14 часова гласало 18,26 одсто бирача.

  

10.54 - До 10 часова гласало 5,5 одсто бирача.

  

  

На локалним изборима у Земуну грађани бирају нови састав општинског парламента, а
за одборничка места надмеће се укупно 14 изборних листа.

  

Одзив на локалним изборима у Земуну до 14 часова био је 18,26 одсто, рекао је
председник Општинске изборне комисије Маринко Шакан. Он каже да се изборни
процес одвија без икаквих проблема и да за сада нема никаквих неправилности. Одзив
до 10 часова био је 5,5 одсто.
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  Бирачка места биће отворена до 20 сати. Следећи подаци о одзиву очекују се у 18 сати,а прелиминарни резултати избора, како је рекао Шакан, требало би да буду познати допоноћи, док се коначни очекују сутра.  Земун би до 17. јуна требало да добије нови парламент, уколико избори не будупоновљени. Право гласа на изборима има нешто више од 160.000 грађана, а они ће сеизјашњавати на 106 бирачких места.  Шакан је рекао да су сва бирачка места на локалним изборима у Земуну отворена навреме, у 7 сати и да се изборни процес за сада одвија без икаквих проблема.  Право гласа има 160.100 бирача  У београдској општини Земун у недељу, 2. јуна одржавају се локални избори, а за 57одборничких места бори се 14 изборних листа.  У Земуну право гласа има око 160.100 бирача, а на 106 бирачких места гласаће се од 7до 20 часова.  Међу пријављеним изборним листама има осам страначких и шест група грађана.  Прва је изборна листа Српске напредне странке са којом на изборима заједно учествујуи Нова Србија и Покрет социјалиста, друга пријављена листа је Демократске странкеСрбије и покрет Двери, док ће трећа на бирачком листићу бити коалицијаСПС-ПУПС-ЈС-СДПС и Покрет ветерана.  

  Четврта је изборна листа Демократске странке, која самостално излази на изборе, апети су радикали, који, такође, немају коалиционе партнере.  

  Земунци ће моћи да гласају и за Земунски покрет - Покрет радника и сељака, седма пореду је изборна листа Грађанска алтернатива, осма је Либерално-демократска партија,а девета листа Мој Земун град - Милан Надавеза, Наја.  
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  На гласачком листићу под бројем 10 биће листа Земун, наш град -Грађански покретЗемун, УРС, СПО. Листа под редним бројем 11 је Група за Земун - Покрет за развојБатајнице, а 12. је листа Социјалдемократског савеза.  Под бројем 13. је листа СНП 1389. Српски Земун Миша Вацић, а последња, 14. изборналиста, биће Земунска прича, наша ствар, Трећа Србија.  (Бета-Вечерње новости-РТС)  
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